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BASES PARA LA CONCESIÓN DE BECAS PARA ALUMNOS MATRICULADOS EN EL CENTRO DE EDUCACIÓN DE PERSONAS ADULTAS RIBAGORZA PARA EL CURSO ESCOLAR 208/2019 Y 2019/2020.
PRIMERA.- BENEFICIARIOS 
Podrán optar a estas becas los alumnos matriculados en cursos del Aula Mentor del CEPA Ribagorza en el curso escolar 208/2019 y los que se matriculen en el próximo curso 2019/2020.
SEGUNDA.- OBJETO 
El objeto de estas bases es regular la concesión de becas a aquellos alumnos matriculados en el CEPA Ribagorza que estén desempleados y buscan favorecer el acceso a formación que facilite su reincorporación al mundo laboral. 
TERCERA.- PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES Y DOCUMENTACIÓN
Las solicitudes se presentarán en la sede del CEPA Ribagorza en Graus, Plaza Compañía, 1, 1ª planta.
Deberá acompañar a la petición la siguiente documentación:
a) Modelo de solicitud (anexo 1)
b) Fotocopia del NIF o NIE.
c) Fotocopia de la tarjeta que acredite su condición de desempleado.

d) Fotocopia del justificante de pago de la matrícula.
Se podrán presentar solicitudes durante los cursos escolares 2018/2019 y 2019/2020. 
CUARTA.- CUANTÍA DE LA SUBVENCIÓN

La cuantía de la beca concedida por la Comarca de La Ribagorza podrá se del 100% de la matrícula.


El importe total de las becas, que ascenderá a un máximo de 1.000,00 €, se aplicará a la partida presupuestaria 10006-3230.480.00 del Presupuesto de la Corporación para el ejercicio 2019.

Si las solicitudes del conjunto de los alumnos superaran la consignación presupuestaria destinada a este programa por la Comarca de La Ribagorza, ésta podría reducir proporcionalmente el importe de las becas.
QUINTA.- VALORACIÓN DE SOLICITUDES 
La valoración de las solicitudes presentadas se realizará por una Comisión Técnica que estará integrada por la Secretaria de la Comarca, la Directora del CEPA Ribagorza y la Gerente de la Comarca.

Esta Comisión Técnica se reunirá los meses de enero, marzo y junio para valorar las solicitudes presentadas hasta la fecha de cada comisión. 
SÉXTA.- INSTRUCCIÓN DEL PROCEDIMIENTO Y RESOLUCIÓN DE SOLICITUDES. 

La instrucción se realizará por la Comisión Técnica que trasladará la valoración de las solicitudes a la Comisión Informativa de Cultura, Educación, Juventud y Deporte, que emitirá el correspondiente informe.

El órgano instructor, a la vista del expediente y del informe de la Comisión, formulará propuesta de resolución definitiva, que se notificará a los interesados para que comuniquen su aceptación. 
SÉPTIMA.- OBLIGACIONES DE LOS BENEFICIARIOS
Los beneficiarios de estas becas quedan obligados al cumplimiento de la siguiente estipulación:
· La aceptación de la subvención otorgada y de las condiciones derivadas de su otorgamiento en el plazo de 10 días de recepción de la notificación. Transcurrido dicho plazo sin manifestar la aceptación de la ayuda se producirá la pérdida de eficacia de la misma.  
· Realizar el curso que fundamenta la concesión de la beca y presentarse al examen correspondiente.
OCTAVA.- JUSTIFICACIÓN Y PAGO DE LA BECA
La documentación a aportar para la justificación de la beca concedida será el justificante de haber concurrido al examen final del curso.

El alumno deberá presentar este justificante en la sede del CEPA Ribagorza de Graus.

El pago de la beca se hará efectivo por la Comarca de La Ribagorza, previo informe de la Directora del CEPA Ribagorza que acredite que el alumno ha hecho un aprovechamiento satisfactorio del curso, en el plazo máximo de un mes desde la recepción del documento justificativo.

NOVENA.- ANULACIÓN Y REINTEGRO 
Procederá la anulación de la beca y el reintegro de las cantidades percibidas en los casos previstos en los arts. 36 y 37 de la Ley 38/2003, General de Subvenciones
DÉCIMA.- PUBLICIDAD 

La Comarca de La Ribagorza cumplirá con las obligaciones de publicidad activa señaladas en el art 20 de la Ley 38/2003, General de Subvenciones y art 18 de la Ley 15/2015 de transparenccia de la actividad pública y participación ciudadana de Aragón. 
DÉCIMOTERCERA.- RÉGIMEN JURÍDICO
La presente convocatoria se rige por las presentes Bases, la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, el RD 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley General de Subvenciones, la 5/2015, de 25 de marzo, de Subvenciones de Aragón y demás normas que resulten de aplicación.
Graus, a 15 de abril de 2019
LA PRESIDENTA

(Firmado electrónicamente)

Fdo: Lourdes PENA SUBIRA
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